

哥林多前书



C3 灵修
C3 LING XIU

真心话
时间

【讲座四】 第7-8章

04 关系与自由

【讲座四】 关系与自由（林前七-八章）

【主题】 婚娶与童身与论祭偶之物

【中心节】「你们是重价买来的，不要作人的奴仆。」（林前七23）



【引言】 在哥林多前书的第七和第八章中，使徒保罗处理了基督徒生活中的两个关键方面：婚姻关系和基督徒的自由对待偶像祭肉问题。这两章对理解基督徒在私人生活和社会互动中如何行使自由提供了深刻的见解。保罗详细讨论了婚姻的圣洁性和单身的价值，以及基督徒在食物上的自由如何受到爱的约束。这些教导不仅关乎个人的道德和属灵生活，也关乎如何在教会和社会中展现基督的爱和自由。

跪眾族罪機

1 CORINTHIANS

婚娶与童身—— 基督徒的婚姻观



一、婚娶与童身——基督徒的婚姻观（林前七章）

【内容概要】 保罗在第七章中全面讨论了婚姻与单身的各种情况，包括未婚、已婚、寡妇和离婚者的指导。他强调，无论是结婚还是单身，每种状态都有其独特的属灵价值和挑战。保罗鼓励信徒根据个人的呼召和当前的情况作出最有益于属灵生活的选择。对于已婚的人，他强调忠诚和对配偶的关爱；对于选择单身的人，他提出这是为了更专注于主的事工。这一章深入探讨了如何在婚姻或单身中活出对神的忠诚和对他人的爱。

【反思】 我们如何根据自己的生活状态在婚姻或单身中找到属灵的平衡和目的？

【应用】 在教会中，我们如何支持和指导不同婚姻状态的信徒，帮助他们在任何情况下都能荣耀神？





论祭偶之物——
基督徒的自由与责任

二、论祭偶之物——基督徒的自由与责任（林前八章）

【内容概要】 在第八章中，保罗处理了基督徒对待食用偶像祭肉的问题。他认识到虽然「我们都有知识」，但「知识使人自高自大，惟有爱心能造就人。」保罗敦促信徒在行使自由时要考虑到弱小的兄弟，避免因自己的自由行为而使他人跌倒。他强调，基督徒的自由不应仅仅以个人的知识和权利为导向，而应以爱和对他人属灵福祉的关怀为前提。这一讨论深化了对基督徒自由的理解，展示了自由的行使必须伴随着对整个信令社群的考虑和责任。

【反思】 我们如何在享受基督赐予的自由的同时，保护和建立那些在信仰上可能较为脆弱的兄弟姐妹？

【挑战】 在具体问题上，我们如何识别并实践在自由与爱之间的平衡？



【结语】 通过对哥林多前书第七和第八章的研究，我们获得了关于如何在婚姻和社交行为中行使基督徒自由的深刻洞察。保罗的教导强调了个人行为对教会社群的影响，提醒我们每一个决定都应以爱为基础，以促进教会的整体健康和成长。这些原则不仅指导我们如何在私生活中表现出基督的形象，也帮助我们在更广泛的社会互动中做出有益于公共福祉的决策。我们被召唤不仅为自己的属灵福利负责，还要为提升整个信令体的属灵生活而努力。



呼 应 与 禱 告

【呼应与祷告】 亲爱的天父，感谢您通过保罗的教导，向我们展示了如何在婚姻生活和社会互动中行使基督徒的自由。求您赐予我们智慧和同理心，使我们在每一个决策中都能以爱为导向，考虑到他人的需要和属灵成长。帮助我们在所有关系中展现出您的爱和正义，使我们的生活成为向周围世界展示您恩典和真理的光。我们奉耶稣基督的名祈求，阿们。